
Високи  представник  поздравља
почетак преговора о Споразуму
о  стабилизацији  и
придруживању
Високи представник Педи Ешдаун поздравља почетак преговора о
Споразуму  о  стабилизацији  и  придруживању  између  Босне  и
Херцеговине и Европске уније, заказан за 25. јануар, као веома
значајан помак на дугом путу БиХ од послијератног опоравка ка
пуној интеграцији у европску заједницу држава.

“Босна и Херцеговина ће сутра отворити ново поглавље у својој
модерној историји. Од сада, домаће институције власти у БиХ
морају да преузму водећу улогу и реализују веома захтјеван и
тежак програм”, изјавио је високи представник.

Високи представник је истакнуо како је БиХ досадашњи напредак
остварила  спровођењем  темељитих  и  тешких  реформи  унутар
босанскохерцеговачких  институција,  укључујући  реформе  у
правосудном, одбрамбеном, полицијском те економском сектору,
истакнувши како су досадашњи успјеси резултат вриједног рада и
храбрости грађана БиХ: “Они су стварни хероји овог процеса”.
Високи  представник  наглашава  како  је  почетак  преговора  о
Споразуму о стабилизацији и придруживању само почетак једног
дуготрајног и захтијевног процеса. Претходна фаза за циљ је
имала  стварање  оквирних  структура  модерне,  децентрализоване
државе:  у  наредној  фази  приоритет  ће  бити  јачање
функционалности  институција  БиХ.

Високи  представник  такође  је  нагласио:  “Отварањем  ових
преговора створена је шанса; сада је прави тренутак да се та
шанса искористи, прије него што се врата Европе затворе. У
новој  фази  босанскохерцеговачки  лидери  морају  преузети
одговорност  и  иницијативу  за  успјешну  реализацију  овог
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процеса, који ће пратити интезивне активности, како би сви
грађани  БиХ  што  прије  осјетили  предности  чвршћих  веза  са
Европском унијом.” Он је додао и сљедеће: “Како би се брзо
остварио напредак, биће неопходни одлучност и опредијељеност
те, што је најзначајније, конкретни резултати. Само резултати
могу одвести БиХ у Европу и само резултати могу створити шансе
за нова радна мјеста”. 


